

Elternkonferenz SEK I und SEK II

Datum: 15.03.2018

Uhrzeit: 18.00 Uhr

Ort: Schiller Gymnasium Potsdam

Anwesenheit

Elternvertreter: siehe Anwesenheitsliste lt. Anhang

Schulleitung: Herr Mohry

Lehrer: Frau Paquis

Frau Arendt

Schülervertreter: Julius Däumer

Begrüßung (Herr Schröter, Herr Mohry)

Leiter der Elternkonferenz: Herr Schröter

Tagesordnungspunkte:

1. Ist ein Sicherheitskonzept für einen hoffentlich nicht eintretenden „Amoklauf“ vorhanden?

Antwort Herr Mohry: Sicherheitskonzept ist vorhanden und den Lehrern bekannt.

2. Wie lange dauert noch der Umbau der Schule?; Wie geht es mit der Turnhalle weiter?

Antwort Herr Mohry: Nach der Grundschulsanierung wird die Turnhalle saniert, dazu wird auf dem Sportplatz eine temporäre Traglufthalle aufgebaut. Weitere Decken in den Klassenräumen werden geschlossen. Nach den Osterferien werden die Klassenräume, mit Aufenthaltsraum, in der 4. Etage in Betrieb genommen.

3. Nutzung WLAN, Signal nicht stabil, dadurch keine ordentliche Nutzung möglich.

Antwort Herr Mohry: Schulleitung hat Kontakt zu einer Firma aufgenommen, Herr Ritzka arbeitet noch an einer weiteren Verbesserung.

Aktuelle Informationen der Schulleitung: (Herr Mohry)

Auf Instagram wurden „Quatschnachrichten“, wie Verleumdungen von Lehrern und Schülern, verbreitet. Herr Mohry hat sofort mit allen Klassen gesprochen und alle Schüler belehrt, dass sich die Verursacher umgehend melden. Die Staatsanwaltschaft wurde eingeschaltet. Es wurde auch auf eine Rufschädigung der Schule hingewiesen. Ermittlungen laufen noch.

Es gibt einige Probleme mit der Mensa. Der Anteil der Fastfoodprodukte soll stark reduziert werden, z.B. statt Hot Dog, dafür selbstgemachte Pizza. Außerdem wird die Mensa neu gestaltet. Es wird eine Ecke durch zusätzliche Tische und Stühle auch für „Nichtesser“ eingerichtet. Das Küchenpersonal wird sogenannte „Mottotage“ durchführen, z.B. spanischer, griechischer, chinesischer Tag u.s.w. . Außerdem wird die Küche ab September als Ausbildungsküche eingerichtet. Die Öffnungszeiten werden dann von morgens bis nachmittags durchgängig ausgeweitet. Es wird eine Wasserentnahmemöglichkeit für das Befüllen von Wasserflaschen geschaffen, Kaffee kann in der Mensa gekauft werden. Es wird kein Kaffeeautomat aufgestellt. Das ALZ wird mit weiteren angeschraubten Sitzen ausgestattet.

Zum Sommerfest gibt es noch kein Konzept. Absprache mit Frau Winter, dem Förderverein, der Schulleitung und den Elternvertretern noch erforderlich. Es soll noch eine Umfrage unter den Schülern gestartet werden, was wollen die Klassen zum Sommerfest beitragen. Frau Paquis möchte gerne die Ergebnisse der Projektwoche mehr in den Focus des Sommerfestes rücken.

Der nächste Spendenlauf soll in das Sportfest integriert werden. Die Einnahmen der Klassen sollen 1/3 die Schüler, 1/3 der Förderverein und 1/3 für gemeinnützige Projekte genutzt werden.

Nach den Frühjahrsferien wird noch eine neue 8.Klasse (8 c) eingerichtet.

Protokollführer: Ludwig Schröter (Vorsitzender der Elternkonferenz)